Universidad de Puerto Rico Recinto Universitario de Mayagüez SENADO ACADEMICO Mayagüez, Puerto Rico

CERTIFICACION NUMERO 86-2

Yo, Gloria A. Viscasillas, Secretaria del Senado Académico del Recinto Universitario de Mayagüez de la Universidad de Puerto Rico, CERTIFICO:

Que en la reunión ordinaria celebrada el día 30 de enero de 1986, este organismo eligió el siguiente:

COMITE DE CONSULTA PARA LA DESIGNACION DEL

DECANO DE ESTUDIANTES

Senador Rafael Fernández
Senador Luis R. Pérez Moll
Senador Manuel F. Rodríguez Perazza
Senador Edelmiro J. Rodríguez Sosa
Senador Luis N. Tomassini
Senador Jorge I. Vélez Arocho

Se hace constar que ningún estudiante senador participará en la consulta por disposición expresa de la mayoría de éstos.

Y para que así conste, expido y remito la presente certificación a las autoridades universitarias correspondientes bajo el Sello de la Universidad de Puerto Rico, a los treintiún días del mes de enero del año de mil novecientos ochenta y seis, en Mayagüez, Puerto Rico.

oria A. Viscasillas Secretaria